
 

Referat fra Generalforsamling i Gødvad 

Håndbold, onsdag den 21/2 2024 kl.19.30          
 

Følgende er på dagsordenen:         

 

1. Valg af dirigent og referent  

 

Thomas Østergaard som Dirigent – vedtaget  

Simon Husted som referent – vedtaget  

 

2. Beretning fra bestyrelsen – Formanden beretter  

2023 var et godt år for Gødvad Håndbold. 

Vi får flere og flere medlemmer, specielt de helt yngste, hvor der bare på Trille-Trolle og U7 

mix er 137 medlemmer. Hele klubben har 430 medlemmer. Gødvad området vokser, så vi 

kan også forvente flere medlemmer i fremtiden, og det skal vi være gearet til. I år har vi haft 

pigehold på alle årgange fra U9 til U19. Vi arbejder allerede nu hårdt på, at vi allerede næste 

år også kan have tilbud i alle årgangene på drengesiden, da kontinuitet mellem ungdoms- og 

seniorafdeling, som er et stort fokuspunkt for bestyrelsen, er betinget af at kunne tilbyde 

ungdomshåndbold på de ældste årgange. For at styrke denne kontinuitet og yderligere styrke 

og udvikle seniorafdelingen har vi i år etableret et seniorudvalg, som havde sit første møde i 

oktober måned. 

Det vigtigste for en idrætsklub er, at den har gode trænere. Trænerne har den højeste 

prioritet for bestyrelsen. Som indledning på sæsonen afholdte vi i september en 

inspirationsdag for vores børne- og ungdomstrænere med efterfølgende fællesspisning og 

socialt samvær. Helt igennem en god dag, hvor vi dels fik faglige inputs og dels fik snakket 

med hinanden og lært hinanden bedre at kende. Ambitionen er at gøre dagen til en tradition.  

Vi har en ambition om at udvikle vores egne trænere. Derfor sendte vi 10 piger afsted til 

Hellebjerg Idrætsefterskole i sommerferien til trænerudviklingsforløb. 7 af pigerne har 

fungeret som hjælpetrænere i sæsonen 23/24. To er på efterskole og forhåbentlig kommer de 

tilbage til Gødvad Håndbold, og den sidste er interesseret i at indgå i ungeudvalg. Derudover 

har vi haft tilknyttet 3 ungtrænere. Ambitionen er at udvikle flere unge hjælpetrænere og 

ungtrænere.  

Forud for denne sæson blev de gamle kredse nedlagt og fire nye regionale ”kredse” blev 

oprettet i stedet. En konsekvens blev, at kampene i U9, U11B og U11C blev til ”Døm-Selv”-

kampe. Håndbold kan ikke spilles uden dommere, og en ambition for klubben er, ligesom 

trænere, at udvikle dommere fra egne rækker. Lone Rasmussen og Claus Strib gik i spidsen 

for at få udviklet en flok af ”kampvejledere” fra U15-U17, som nu dømmer, eller vejleder 

som vi hellere vil kalde det, alle disse kampe. Forhåbentligt vil nogle af kampvejlederne tage 

trinnet videre og blive ”rigtige” dommere. Det skal nævnes, at rygtet om Gødvad Håndbolds 



 

kampvejledere er fløjet helt til Skive, så 4 piger er blevet inviteret til at kampvejlede til 

Hancock Cup i påsken. 

I slutningen af sidste sæson (2022/23) blev Gødvad Håndbold kåret til Årets 

Samarbejdsklub for BSH. Det var en nyindstiftet pris, og det var med stolthed, at vi modtog 

den som den første klub. Vi valgte at gribe anledningen til at etablere en tættere kontakt med 

BSH og i efteråret 2023 underskrev vi en samarbejdsaftale med BSH. Aftalen indebærer 

bl.a. at BSH løbende vil stille med gæstetrænere til træning i Gødvad Håndbolds 

ungdomsafdeling og arrangere trænerkurser for Gødvad Håndbolds trænere, at BSH så vidt 

muligt afvikler træningskampe i Gødvad Hallen og at BSH og Gødvad Håndbold sammen 

arbejder på at skabe en god håndboldstemning i Silkeborg. En del af samarbejdet indebærer 

også billige familiebilletter til BSHs kampe og gratis adgang til stemningstribunen Sektion 8 

for ungdomsspillere. Vi ser frem til at udvikle dette samarbejde, som vi er overbevist om vil 

styrke håndbolden i Gødvad.  

Det er en ambition at skabe en mere levende klub. En klub, hvor der sker ting, og hvor vi gør 

ting sammen. I forbindelse med VM for kvinder formidlede vi salg af billetter til Danmarks 

kampe i Boxen i Herning. Rigtigt mange benyttede sig af tilbuddet, og det var sjovt og 

hyggeligt at se kampene, ikke bare sammen med familien, men også sammen med folk man 

kendte fra Gødvad Hallen. I januar arrangerede vi Nytårskoncert med Prinsens Musikkorps 

og Lisa Baastrup. Selv om der godt kunne have været flere, der var knap 200 tilskuere, var 

det en stor succes. Folk var meget begejstrede og vi har kun fået positive tilbagemeldinger. I 

vinterferien arrangerede Lise Bech Thorsen sammen med ca. 25 frivillige Legeland for de 

mindste i Gødvad Hallen i vinterferien. Stor succes med 700-800 besøgende. Både 

Nytårskoncert og Legeland regner vi med, bliver tilbagevendende begivenheder. 

De fleste tiltag koster penge, og en væsentlig præmis for, at vi kan arrangere trænerdage, 

billige håndboldture og samtidig holde kontingentet nede, er, at frivillige kræfter lægger 

noget arbejde i arrangementer og fx salg af Bambusa sokker. Bambusa salget indbragte i 

2023 knap 160.000 kr, så hvis ikke folk bakker op om dette salg, skal kontingentet sættes 

markant op. 

Derfor til sidst en opfordring til at bakke op om Gødvad Håndbold, ikke bare som passiv 

spiller/forælder på sidelinjen, men som aktiv deltager i en klub, som udvikler sig. 

 

3. Regnskab  

Overskud på 58.000 kr. i 2023  

Sponsorindtægter mindre end sidste år (”trøjeår” hvert andet år)  

Finansielle poster er mindre (vi betaler ikke negative renter længere)  

Post 9: Regulering på 16.000 kr som er sport24 strømper. Nedskrevet lagerbeholdning.  

Vi har tilgodehavende til hovedforeningen på 150.000 kr  

Vi afventer lånet til hovedforening (tilbagebetaling)  

Vi har 342.000 på bankkontoen (likviditet) og ingen kontanter)  

Hensat 20.000 kr til trænerfest.  

Mellemregninger er noteført.  



 

  

4. Bestyrelsens forslag til afdelingens virke i de kommende år 

Intet ekstraordinært planlagt 

 

5. Budget og kontingent 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 

Håndboldafslutning skal gå i nul  

Overskud på håndboldskole på 10.000  

Vi regner med et godt bidrag til klubkassen i bambusastrømpesalg  

Vi regner med en større bonus 72.000 kr fra sport 24 grundet tøjår 

Trænerudgifter nuværende trænere er indregnet.  

Vi sparer ved t dømme selv.  

Vi bruger mere på rekvisitter  

Finans på 8000 kr altså opkrævning igennem klubmodul og diverse  

 

Spørgsmål:  

 

1. Hvorfor er kommunetilskuddet lavere?  

Sidste år fik vi mere tilskud grundet tilskud fra træneruddannelser også 

Her snakker vi også om at kommunen er generelt dårlige til at give tilskud. 

2. Vi skal have en buffer ift til kontingent, da det er meget at være afhængige af 

bambusastrømpesalg.  

Især kvinderne er utilfredse med strømpesalg, så kvinderne skal være mere klar over hvor 

meget strømpesalget fylder for klubben og giver af indtægt til klubben. Vi skal være mere 

tydelige overfor vores medlemmer om hvorfor vi sælger strømer – ellers skal kontingentet 

hæves.  

Ellers er der ros til strømperne.  

3. Vi skal kigge ind i at der mere tilskud for børn og unge der har udviklingshandicap.  

 

6. Indkommende forslag 

Bestyrelsen foreslår: 

Skal vi skifte trøjefarve til rød, grundet harpiks og beskidte trøjer på grund af den hvide 

farve.  

1 stemmer mod og 6 stemmer for.  

Ny trøje er vedtaget  

 

7. Valg af formand og endvidere 

 

Formand Jon er valgt igen 

Gert genopstiller og bliver valgt ind 

Simon er ikke på valg  

Christian Fomsgaard genopstiller ikke og udtræder  

Der er ikke andre der stiller op 



 

Ingen suppleanter 

Dan Torp fortsætter som repræsentant fra hovedforeningen – genvalgt  

Revisor Kim Thorsted forsætter og thomas østergaard revidere regnskab i stedet for 

Kasper Østergaard  

Valg af nyt bestyrelsesmedlem udestår  

Klaus Jeppesen bliver valgt som revisorsuppleant  

 

10. Evt.  

Vi kan indstille til vedtægtsændring i stedet for ekstraordinær generalforsamling ift. løbende 

at kunne supplere med bestyrelsesmedlemmer i løbet af sæsonen.  

 

Til sidst siger vi tak for indsatsen til Christian Fomsgaard for 9 års tjeneste i bestyrelsen og 

der er et par ord fra bestyrelsesformanden.  

  

 

 

 


